
Συλλογικός Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας

 

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Κεντρικός στόχος της δράσης είναι η βελτίωση των σχέσεων μεταξύ
των μαθητών, η ανάπτυξη επικοινωνίας και συνεργασίας, η
συνύπαρξη στο χώρο του σχολείου μαθητών διαφορετικών
ηλικιακών βαθμίδων, ώστε να δημιουργηθεί ένα ευχάριστο
περιβάλλον μάθησης.

Ειδικότεροι στόχοι της συγκεκριμένης δράσης θα είναι η
διαμόρφωση ενός κώδικα ενδοσχολικής συμπεριφοράς των μαθητών
και η ανάπτυξη δεξιοτήτων μέσω των οποίων θα επιτυγχάνεται η
αποφυγή συγκρουσιακών φαινομένων και εντάσεων μεταξύ των
μαθητών.

Η επίτευξη των στόχων θα γίνει με την καταγραφή φαινομένων
αντικοινωνικής συμπεριφοράς που έχουν διαπιστωθεί στη σχολική
κοινότητα, με τη διαμόρφωση κοινά αποδεκτού κώδικα
συμπεριφοράς και την εφαρμογή παιδαγωγικών μεθόδων στη
διαχείριση εκφοβιστικών φαινομένων.

Σχέσεις μεταξύ μαθητών -
Αντιμετώπιση συγκρούσεων

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης



1

Κεντρικός στόχος της δράσης είναι η δημιουργία κλίματος
αμοιβαίας εμπιστοσύνης και η ανάπτυξη μιας δημιουργικής σχέσης
μεταξύ σχολείου και γονέων, με απώτερο στόχο τη βελτίωση της
αλληλεπίδρασης τους με τα παιδιά.

Για να οδηγηθούμε στην επίτευξή του απαιτείται διερεύνηση και
καταγραφή του επιπέδου επικοινωνίας της σχολικής μονάδας με την
οικογένεια. Η συλλογή πληροφοριών θα υποδείξει τις όποιες
δυσλειτουργίες υπάρχουν ώστε να τεθεί υπό αναθεώρηση το
υπάρχον μοντέλο επικοινωνίας όπου αυτό είναι αναγκαίο και εφικτό.

Η καταγραφή με τη σειρά της θα δώσει στην πλευρά του σχολείου τη
δυνατότητα για νέες εναλλακτικές μορφές προσέγγισης της σχέσης
με τους γονείς. Στόχος είναι να χρησιμοποιηθούν όλα τα διαθέσιμα
μέσα όπως οι ενημερωτικές συναντήσεις και η χρήση των νέων
τεχνολογιών τα οποία καθιστούν ένα σύγχρονο σχολείο κεντρικό
σημείο αναφοράς στην ενημέρωση και την καθοδήγηση της
οικογένεια και του μαθητή.

Διερεύνηση, βελτίωση και
αναβάθμιση των σχέσεων μεταξύ της
σχολικής κοινότητας και των γονέων

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης



1

Στο πλαίσιο της αποτελεσματικής λειτουργίας του εκπαιδευτικού
οργανισμού, επισημαίνεται η ανάγκη της ενδοσχολικήςεπιμόρφωσης
 με σκοπό την ενίσχυση της αυτονομίας της σχολικήςμονάδας και τη
στήριξη των εκπαιδευτικών στο καθημερινό τουςέργο στο σχολείο.

 Οι επιμορφωτικές παρεμβάσεις εντάσσονται στον ετήσιο σχολικό
προγραμματισμό και διαμορφώνονται με βάση τους παρακάτω
στόχους:

 Διερεύνηση και ανάλυση εκπαιδευτικών αναγκών όπως αυτές
προκύπτουν από την εφαρμογή της καθημερινήςεκπαιδευτικής
πρακτικής.
 Οργάνωση και εφαρμογή ενδοσχολικής επιμόρφωσης με βάση
τις εκπαιδευτικές ανάγκες  των εκπαιδευτικών.
 Ενδυνάμωση των δραστηριοτήτων των εκπαιδευτικών και
ενίσχυση της αποτελεσματικότητας της σχολικής μονάδας.
 Συμμετοχή σε επιμορφώσεις που θα πραγματοποιηθούν με την
υποστήριξη  επιστημονικών και παιδαγωγικών φορέων,
εξασφαλίζοντας τη συνεργασία και επικοινωνία των
εκπαιδευτικών με τους κοινωνικούς φορείς.
Βελτίωση του παρεχόμενου εκπαιδευτικού έργου
εξασφαλίζοντας την ποιότητα της εκπαιδευτικής διαδικασίας.
Επαγγελματική ανάπτυξη και ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών
μέσα από την καλλιέργεια συνεργατικών πρακτικών και την
ενίσχυση ομαδικού πνεύματος εργασίας.

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε
επιμορφωτικές δράσεις

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Κύριος στόχος μας είναι η ένταξη του σχολείου μας
σε ευρωπαϊκά εκπαιδευτικά προγράμματα που σχεδιάστηκαν για να
ενισχύσουν τη συνεργασία μεταξύ των ευρωπαϊκών χωρών, την
ανταλλαγή επιτυχημένων πρακτικών και την ενίσχυση της
ευρωπαϊκής διάστασης στην εκπαίδευση.
Μέσα από τα διάφορα
 προγράμματα που ανακοινώνει η Ε.Ε., έχει σαν στόχο να
προετοιμάσει τους νέους από όλα τα κράτη - μέλη για το ρόλο του
σύγχρονου Ευρωπαϊκού πολίτη, προωθώντας την ελεύθερη
διακίνηση των ιδεών και την αναγνώριση των κοινών αξιών, αλλά
σεβόμενη παράλληλα τα εθνικά και περιφερειακά χαρακτηριστικά,
όπως π.χ. την ενίσχυση της πολιτισµικής και γλωσσικής ταυτότητας
στο πλαίσιο µιας πολυπολιτισµικής κοινωνίας.
Η ευρωπαϊκή συνεργασία και οι καινοτόμες διδακτικές και
μαθησιακές προσεγγίσεις στοχεύουν επίσης στον εμπλουτισμό των
Αναλυτικών προγραμμάτων και των μαθησιακών περιβαλλόντων,
ώστε να αποτελέσουν μοχλό βελτίωσης της ποιότητας της
παρεχόμενης εκπαίδευσης. Τα πολλαπλά οφέλη -για μαθητές και
εκπαιδευτικούς-  αποδίδουν προστιθέμενη αξία και ποιότητα στην
εκπαίδευση.

Συμμετοχή εκπαιδευτικών σχολείου
σε ευρωπαϊκά προγράμματα


